



## WEBERZEILE Ried

### 50 Shops Featuring Strong Brands

2015. godine s trgovačkim centrom WEBERZEILE u Riedu u regiji Innkreis stvoren je uzoran projekt. Zbog svoje arhitekture i položaja trgovački se centar stopio s gradom gradeći tako zdravu trgovinsku strukturu. SES je otvorio ovaj centar na tradicionalnoj lokaciji u samom središtu od koje se pješice dolazi do povijesne gradske jezgre tog gornjoaustrijskog kotarskog glavnog grada. Naziv centra vuče korijene iz naziva ulice u kojoj se trgovački centar WEBERZEILE nalazi, a koja se u 18. stoljeću zvala Weberzeile ili Ulica tkalaca.

Tada su tamo uglavnom živjeli bojadisari tkanina, a prvenstveno tkalci lana, dajući gradu i ljudima stoljećima svoj pečat. Danas je to ukorijenjeno i ponovo prisutno u imenu WEBERZEILE stvarajući tako most između tradicije i suvremenog. Od samog početka trgovački centar WEBERZEILE i središte grada Rieda čvrsto konstruktivno surađuju kako bi stvorili okupljalište koje će oduševiti ljude. O toj sinergiji svjedoči i zajednički bon takozvani Rieder Schwanenthaler Zehner („Desetica“ koja je dobila ime po kiparskoj obitelji Schwanenthal, koja je iz ovih krajeva). Od 2020. centar WEBERZEILE proizvodi svoju struju koristeći sunčanu energiju. Na krovu se nalazi fotonaponski modul od 520 kWp i tako uštedi oko 128 tona CO<sub>2</sub>.



<b>ADRESA</b>	Weberzeile 1, 4910 Ried, Austrija
<b>POVRŠINE KOJE SE DAJU U ZAKUP (GLA)</b>	22.000 m <sup>2</sup>
<b>BROJ RADNIH MJESTA</b>	oko 470
<b>TRGOVINE</b>	45
<b>TRGOVINE MAGNETI</b>	EUROSPAR, Hervis, Kastner & Öhler, Media Markt, H&M, Müller, DM, Humanic, Thalia
<b>TIJEK PROJEKTA</b>	Početak gradnje u rujnu 2013., otvorenje 28. kolovoza 2015.
<b>PARKIRNA MJESTA</b>	oko 800 posebno širokih mjesta za parkiranje u podzemnoj garaži
<b>RADNO VRIJEME</b>	pon. - pet.: 9.00 - 19.00 h, sub.: 9.00 - 18.00 h EUROSPAR* pon. - pet.: 7.15 - 19.30 h, sub.: 7.15 - 18.00 h *moguće su izmjene zbog posebnog radnog vremena
<b>POSEBNOSTI</b>	Planet lizalica Lollipop, Mini-Lollipop, e-punionica

[www.ses-european.com/portfolio](http://www.ses-european.com/portfolio)  
[www.ses-european.com/contact](http://www.ses-european.com/contact)